

Отчёт о выполнении плана мероприятий
посвященных Международному женскому дню 8 марта
ГКДОУ «Детский сад № 51 г.о. Донецк» ДНР

Мама — это начало нашей жизни, самый теплый взгляд, самое любящее сердце, самые добрые руки. Порой мы забываем говорить мамам самые нежные слова, признаваться им в любви, но мы знаем пока у нас есть мама — мы находимся под защитой ангела-хранителя. В ее сердце живёт к своим детям бесконечная любовь, тревога и всепрощение. Задача педагогов стремиться сформировать у детей желание заботиться о мамах, радовать их хорошими поступками, баловать ласковыми и нежными словами, преподносить подарки, не купленные в магазине, а сделанные своими руками.

В связи с этим в период с 03.03.2025 г. по 07.03.2025 г. в ГКДОУ «Детский сад № 51 г.о. Донецк» ДНР был проведён целый комплекс мероприятий, охватывающих воспитанников всех возрастов и их родителей, педагогов детского сада.

Основными целями работы стали-воспитание чувства уважения и любви к самому близкому человеку – маме; формировать представление о профессиях мам, Международном женском дне – 8 марта. **Итоговое мероприятие:** Утренник, посвященный 8 Марта.

Так в младшей и младше-средней группах: проводились этические беседы на тему: «Назову ласково свою мамочку, бабушку»; были изготовлены поздравительные открытки для каждой мамы; разучивали стихи о маме. Так же дети играли в словесные, дидактические, сюжетно-ролевые игры, где учились проявлять заботу, бережное отношение к мамам.

В средних, старших и подготовительных группах были проведены занятия на тему «Моя мама лучшая на свете», «Профессии наших мам», «Нет ее милей, добрей для любого из детей», на которых дети учились проявлять заботу, внимание, желание помогать маме, радовать её добрыми делами и поступками; познакомились с профессиями наших мам; углубляли свои знания о роли мамы в их жизни.

Педагоги вместе с детьми читали книги по данной теме, рассматривали иллюстрации о семье, о профессиях, разгадывали загадки, учили стихи о маме. Посмотрели мультфильм «Мама для мамонтенка». Составляли рассказы на тему «Как я помогаю маме по дому».

Для ребёнка мама – это не только любимый человек, но и тот, кто всегда рядом, самый добрый, понимающий и заботливый. Именно такую маму видят юные художники, принявшие участие в выставке детских рисунков, организованной нашим учреждением. Тема выставки: «Я рисую маму!».

Работы, представленные на выставке, удивляют своей искренностью и глубиной. В каждом рисунке можно увидеть настоящую любовь и восхищение: от нежных линий, передающих образы мам, до деталей, подчёркивающих её особенность – улыбки, причёски, любимые украшения. Каждая мама на этих портретах – уникальна, но их объединяет одно – они являются самыми любимыми и значимыми для своих детей. Эти рисунки – не просто творческий вклад, это послание миру, что мама – это главный человек в жизни каждого ребёнка.

В официальных социальных сетях учреждения были выставлены видео поздравления воспитанников. В фойе на 1-эт. были вывешены поздравительные стенгазеты.

Все мероприятия, приуроченные к Международному женскому дню 8 марта направлены на улучшение микроклимата в семьях наших воспитанников, воспитание уважения и заботы, оказание бережного отношения, желания помочь и сделать приятное маме, самому дорогому человеку на земле.

Заведующий



И.С. Бабенко